



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**

**Комітет з питань науки і освіти**

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/29 - 948

"13" серпня 2016 р.

*Колективу Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових наук України*

Щиро вітаємо колектив Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України з 15-річним ювілеєм.

В нашому суспільстві впевнено укорінюється розуміння значущості інтелекту і знань як справжнього капіталу країни, а інтелектуальна власність набуває дедалі більшого стратегічного значення.

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності є єдиною в Україні установою, що здійснює теоретичні дослідження у сфері права, економіки інтелектуальної власності та їх практичне впровадження. З моменту створення і до сьогодні незмінними пріоритетами інституту є проведення наукових досліджень, акумулювання унікальних знань та їх постійне впровадження, допомога державі, юридичним особам та громадянам у вирішенні практичних питань, пов'язаних із створенням та використанням об'єктів інтелектуальної власності.

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти у своїй повсякденній роботі зі створення сучасної правової бази у сфері науки, інновацій та інтелектуальної власності використовує рекомендації та напрацювання, які ґрунтуються на результатах наукових досліджень колективу Інституту.

Переконані, що самовіддана праця, талант науковців Інституту і надалі сприятимуть формуванню правової бази в Україні, що забезпечить економічну стабільність, добробут і суспільний мир для всього народу та кожної людини.

Бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, нових досягнень і звершень в ім'я розквіту незалежної України!

**З глибокою повагою,**

**Перший заступник  
Голови Комітету**



**Олександр СПИВАКОВСЬКИЙ**



*Дорогі друзі!*

*Сердечно вітаю Вас із 15-річчям від дня заснування Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності!*

*На Вас було покладено велику місію — створити теоретичні фундаментальні знання для гармонізації національного і міжнародного законодавства з питань права та економіки інтелектуальної власності та інноваційної діяльності, проведення науково-правових та судових експертиз, пов'язаних з результатами творчої та інтелектуальної діяльності. Ви з честю виконуєте цю місію і сьогодні Вам належить чільне місце у формуванні правової культури українського суспільства із зазначених питань.*

*Прийміть слова глибокої вдячності за високий професіоналізм, активну участь у поширенні глибоких правових та економічних знань з питань інтелектуальної власності.*

*Нехай Вас завжди супроводжує радість натхнення та творчої перемоги, а кожен день наукового пошуку повниться плідним змістом і наближає нас до спільної мети — визнання України надійним європейським партнером у сфері інтелектуальної власності, інновацій та культури.*

*З повагою*

*Прем'єр-міністр України*  *. Володимир ГРОЙСМАН*

*16 червня 2016 р.  
м. Київ*



***Шановна Олено Павлівно!***

*Щиро вітаємо Вас та очолований Вами  
колектив з нагоди 15-річчя Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових наук України!*

*Висловлюємо щирю вдячність за співпрацю з  
господарськими судами у питаннях правового  
захисту інтелектуальної власності.*

*Бажаємо міцного здоров'я, миру, щастя,  
добра, благополуччя, злагоди і патхнення!*

*Нехай всі Ваші професійні задуми та  
сподівання реалізуються, а кожен день  
повниться плідним змістом!*

*З повагою*

*Голова Вищого  
господарського суду України*

**Б.Львов**



**Колективу Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України**

Щиро вітаю колектив Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України з нагоди 15-річчя від дня заснування!

Результати теоретичних досліджень у сфері права та економіки інтелектуальної власності, одержані вами протягом цих років, зробили вагомий внесок у справу приведення норм національного законодавства у відповідність до міжнародних вимог, що є винятково важливим для нашої держави.

Компетентність, вміння доступно роз'яснити всі тонкощі законодавства з питань права та економіки інтелектуальної власності дозволили Інституту за короткий вік свого існування набути заслуженої поваги суспільства.

Переконаний, що ви й надалі будете сприяти активному просуванню вітчизняної наукомісткої продукції і технологій на ринок, а творчі задуми фахівців Інституту, що володіють глибокими унікальними знаннями, будуть надійно захищати майнові права інтелектуальної власності та інтереси науковців, інноваційних підприємців, держави в цілому не тільки в Україні, але й за її межами.

Подальшої плідної роботи на благо нашої Вітчизни. Нових професійних успіхів і досягнень, наснаги і натхнення, успішної реалізації ваших сміливих ідей і задумів, їх гармонії з навколишнім світом!

**Президент Національної академії наук України  
академік НАН України**

**Борис ПАТОН**

«14» червня 2016 р.



**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ**

04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52-А. Телефон / факс 226 – 31 – 80, 489-08-60  
E-mail: [info@naps.gov.ua](mailto:info@naps.gov.ua) / Web-сайт: [www.naps.gov.ua](http://www.naps.gov.ua)

15.06.2016 № 1-7 / 137

Директру Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових наук України  
Орлюк О.П.

Колективу Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових наук України

*Шановна Олено Павлівно! Шановні колеги!*

Від Національної академії педагогічних наук України і від мене особисто прийміть щірі, сердечні вітання з 15-літтям Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України!

В українському суспільстві завжди було розуміння значущості інтелекту і знань, а нині зростає усвідомлення чиннику інноваційних знань як справжнього капіталу країни, а інтелектуальна власність набуває дедалі більшої стратегічної ваги.

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності є єдиною в Україні установою, що здійснює теоретичні дослідження у сфері права та економіки інтелектуальної власності та їх практичного застосування. З моменту створення й дотепер незмінними пріоритетами інституту є проведення наукових досліджень, акумулювання унікальних знань та їх постійне впровадження, допомога державі, юридичним особам та громадянам у вирішенні практичних питань, пов'язаних зі створенням та використанням результатів інтелектуальної власності. Установи та вищі навчальні заклади України у своїй роботі з підготовки фахівців у сфері інновацій та інтелектуальної власності активно використовують підручники, посібники, коментарі, що ґрунтуються на теоретичних напрацюваннях колективу Інституту.

Шановна Олено Павлівно! Шановні колеги! Переконаний, що самовіддана праця, талант науковців Інституту й надалі сприятимуть формуванню правової бази в Україні, що забезпечить інноваційний розвиток, добробут і суспільний мир для всього українського народу й кожного громадянина зокрема.

Зичу Вам міцного здоров'я, щастя, нових творчих досягнень і звершень в ім'я розквіту незалежної України!

**З глибокою повагою**  
**Президент**

**В.Г. Кремень**





## ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ

04053, Київ, вул. Артема, 46  
Тел.: (044) 461 9709, 486 1253, 486 2474  
Факс: (044) 486 7629  
Рахунок: 26007200043006 АКБ Сітібанк (Україна), м. Київ  
МФО 300584 ЄДРПОУ 03358819



26 квітня 2016 р.

**Директору НДІ інтелектуальної власності НАПрН України  
професору, член-кореспонденту НАПрН України  
Олені Орлюк**

Шановна пані Орлюк,

Міжнародний Фонд «Відродження» надсилає вітання колективну Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України з нагоди святкування 15-річчя плідної наукової та законотворчої діяльності.

Маючи спільні стратегічні пріоритети - верховенство прав людини, рівність та відкритість суспільства - наші інституції докладають багато зусиль до формування людино-центричного громадянського суспільства.

Ми упевнені, що спільні зусилля програмної ініціативи «Громадське здоров'я» та Центру гармонізації прав людини та прав інтелектуальної власності НДІ інтелектуальної власності НАПрН України закладуть законодавчі підвалини та сформулюють активну громадську позицію у сфері забезпечення європейських стандартів вітчизняної охорони здоров'я, інтелектуальної власності та науково-дослідної діяльності, предметом наукового інтересу якої є людина.

Бажаємо творчих успіхів, швидкого наукового поступу на шляху інтеграції вітчизняної науки до міжнародного науково простору.

З найкращими побажаннями,

Свєн Бистрицький  
Виконавчий Директор  
МФ «Відродження»





№ \_\_\_\_\_  
 " \_\_\_\_\_ " 20 \_\_\_\_

**Колективу Науково-дослідного інституту  
 Інтелектуальної власності Національної  
 Академії правових наук України  
 З нагоди 15- річчя від дня заснування**

15 років минуло з дня утворення Інституту. За цей час здійснено не мало.

Важко пояснити представникам бізнесу України сенс правової охорони інтелектуальної власності. Але завдяки вмінню фахівців Інституту, які плідно співпрацюють з Українським національним комітетом Міжнародної торгової палати, доступно роз'яснювати суспільству необхідність дотримуватись прав інтелектуальної власності інших осіб та компетентно забезпечувати захист власних прав та інтересів, їх компетентності, принциповості та наполегливості, українські промисловці і підприємці – партнери Українського національного комітету поступово все більше приділяють уваги проблемам захисту прав вітчизняних та іноземних суб'єктів права інтелектуальної власності, що робить більш привабливою сферу українського бізнесу для іноземних інвесторів.

Ми, в свою чергу, високо цінуємо високий професіоналізм фахівців Інституту, їх виважені пропозиції щодо необхідності формування державної політики у сфері інтелектуальної власності згідно з міжнародними, зокрема європейськими правовими традиціями і принципами.

Зичимо Вам мудрості, толерантності, незгасимої творчої енергії, наснаги і натхнення у здійсненні законотворчої діяльності у сфері інтелектуальної власності, яка має вивести економіку та право України на світовий рівень.

Сподіваємось й на подальшу співпрацю фахівців Інституту з Українським Національним комітетом Міжнародної Торгової Палати та благо громадян незалежної європейської України.

Удачі та подальших успіхів Вашому творчому колективу!

З повагою,  
**Президент Українського  
 Національного комітету Міжнародної  
 Торгової Палати**

**В.І. Щелкунов**

вул. Рейтарська, 19-б, м. Київ, 01030, Україна  
 Тел.: (044) 234 42 73, Факс: (044) 270 68 29  
 www.iccua.org e-mail: office@iccua.org

19-b, Reytarskaya Str., Kiev, Ukraine, 01030  
 T +380 44 232 42 73; F +380 44 270 68 29  
 www.iccua.org e-mail: office@iccua.org



## ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ



### МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

д/б.04 .2016 № 11.02-17/22/ 10480

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Директору Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових  
наук України  
Орлюк О.П.**

#### **Шановна Олено Павлівно!**

Міністерство охорони здоров'я України щиро вітає колектив Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України з 15-річчям своєї діяльності!

Ми високо цінуємо науковий внесок колективу у формуванні національної доктрини інтелектуальної власності крізь призму гуманістичних принципів верховенства прав людини. Дуже вдячні за співпрацю на терені удосконалення законодавства фармацевтичного сектору.

Ми бажаємо творчих успіхів колективу у його активній науково-дослідній та законопроектній діяльності і упевнені, що співпраця з МОЗ України на ниві реформування законодавства інтелектуальної власності в сфері медицини і фармації закладе в Україні європейські стандарти гарантування прав людини щодо доступу до лікування та найвищих наукових досягнень в сфері медицини.

**З повагою**

**Перший заступник Міністра**

**Олександра ПАВЛЕНКО**



УКРАЇНА  
 МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
 НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
 імені О.О. БОГОМОЛЬЦЯ

01601 м. Київ, бульвар Т. Шевченка 13  
 тел.: (044) 234-40-62, факс : (044) 234-92-76

26.05.16 № 120/1-905

На № \_\_\_\_\_

Директору  
 Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності  
 Національної Академії правових наук України  
 член-кореспонденту НАПрН України  
 професору О.П. Орлюк

**Вельмишановна Олено Павлівно!**

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця щиро вітає Вас та колектив Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної Академії правових наук України із 15-річчям від дня заснування!

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця високо цінує наукову співпрацю та дружні стосунки з очолюваною Вами установою, з якою протягом останніх років спільними зусиллями були проведені різноманітні заходи щодо управління правами інтелектуальної власності в сфері охорони здоров'я, правової охорони наукових результатів у сфері медицини та оптимізації патентної служби нашого університету.

Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності Національної Академії правових наук України є провідною науковою установою галузі, фахівці якої проводять на високому рівні наукові дослідження, ефективно здійснюють роботу щодо забезпечення пріоритетів прав людини, впровадження Європейських правових цінностей та наукової етики.

Бажаємо колективу Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної Академії правових наук України подальших наукових та творчих успіхів, а також сподіваємось на продовження та розвиток нашої співпраці!

**З повагою**

Ректор  
 член-кореспондент НАМН України,  
 професор



К.М. Амосова

*Вельмишановна Олено Павлівно!*

Маю честь і приємність від себе особисто та від імені своїх колег щиро привітати Вас та Ваших співробітників з нагоди 15-річчя діяльності Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України!

Сердечно бажаю Вам та облюбваному Вами колективу творчої наснаги і нових професійних горизонтів, успіху та визнання як на національних, так і на міжнародних теренах, життєдайної енергії та нескореності у просуванні цінностей правової держави.

За час свого існування Інститут заслужив авторитет і глибоку довіру до своєї роботи, своєю діяльністю утвердив високі стандарти науки та практики. Фахівці Інституту є знайомі в Україні і за її межами експертами в сферах інтелектуальної власності та прав людини, які формують українську доктрину, щоденною наполегливою працею поповнюють наукову скарбницю Українського народу, власним прикладом пропагують професіоналізм і людяність.

Палітра активностей Інституту, з-поміж яких і ґрунтовний теоретичний пошук, і вишкіл майстерності молодих науковців, і науковий журнал, що слугує трибуною для дослідників, має неогічене значення для України та інших держав.

Я та мої колеги глибоко цінуємо співпрацю з Інститутом, що сприяє спектральному розвитку наукового потенціалу та обміну досвідом, виокремленню новельних векторів досліджень і забезпеченню прав людини.

Нестримності Вашому Науковому кораблю на просторах української науки, штурму цікавих проєктів і визначних добровків, штилю в команді однодумців і в державі, на благо якої Ви невтомно працюєте!

*З глибокою повагою і найщирішими побажаннями  
Завідувач кафедри медічного права  
Львівського національного медичного університету  
імені Данила Галущого,  
доцент, к.ю.н.*



*Юлія Сенюта*



**Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД**  
**All-Ukrainian network of people living with HIV/AIDS**

Юр. адреса: 01103, Україна, м. Київ, пров. Академіка Філатова, 3/1; ● Пош. адреса: 04080, Україна, м. Київ, вул. Межигірська, 87-б.  
 Tel.: (044) 467 7567; 467 7569; ● fax: (044) 467 7566 ● <http://network.org.ua> ● e-mail: [info@network.org.ua](mailto:info@network.org.ua)

**Директору НДІ інтелектуальної власності НАПрН України**  
**професору, член-кореспонденту НАПрН України**  
**Олені Павлівні Орлюк**

**ВІТАННЯ З НАГОДИ 15-РІЧЧЯ НДІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НАПрН**  
**УКРАЇНИ**

Всеукраїнська благодійна організація «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» вітає Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності Національної академії правових наук України з нагоди 15-річчя!

Ми упевнені, що послідовна, виважена позиція Інституту щодо реформування законодавства у сфері інтелектуальної власності сприятиме як розвиткові сприятливих умов для розквіту національної інноваційної діяльності, так і гармонізації інтересів суспільства та прав інтелектуальної власності з позиції непорушності основоположних прав і свобод людини.

Бажаємо колективу інституту наукових звершень, мужності обстоювати державницьку і про-суспільну позицію, відданих однодумців і підтримки наукової спільноти!

З повагою,

**Голова Координаційної Ради**  
**ВБО «Всеукраїнська мережа людей,**  
**які живуть з ВІЛ/СНІД»**

**Шерембей Д.О.**

### Шановні колеги та друзі!

Щиро вітаємо вас із ювілеєм – 15-ю річницею створення Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України!

Багаторічний досвід плідної співпраці між нашими закладами свідчить про надважливу роль Вашого інституту у формуванні експертного середовища сфери інтелектуальної власності в Україні, веденні науково-дослідницької та просвітницької роботи, вихованні молодих вчених, правників, майбутніх фахівців державної системи правової охорони інтелектуальної власності.

Важливо, що сьогодні завдяки високому професіоналізму колективу, долаючи складні економічні та політичні обставини, Ваш інститут продовжує активну роботу з розвитку актуальних напрямів галузі інтелектуальної власності в Україні, удосконалення сучасних підходів і практик у процесі впровадження світового та європейського досвіду забезпечення правової охорони інтелектуальної власності.

Від імені колективу Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» бажаю Вашому закладу подальшого процвітання, успіхів у щоденній праці на благо української держави. Вашому дружньому колективу – творчої наснаги, жаги до високих звершень та нових професійних досягнень. Усім, хто причетний до створення, розбудови та розвитку такого сучасного інституту – щастя та здоров'я на довгі-довгі літа.

**З повагою,**

**Т. в. о. Генерального директора**

**Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»**

**Неля Полонська**



## Шановні колеги і друзі!

Від імені колективу Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України та особисто від себе щиро вітаю вас із 15-ою річницею створення Інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України.

Ваш Інститут є єдиним в системі академічної науки унікальною науковою установою в сфері проведення фундаментальних досліджень та підготовки висококваліфікованих наукових кадрів в галузі інтелектуального права. Ви пройшли нелегкий, але славний шлях становлення і розбудови закладу, який був сповнений щоденної клопіткої та наполегливої праці, відданого служіння науці. Сьогодні Інститут та здобутки його колективу є визнаними в науковій сфері держави і суспільства.

Ви заслужено можете пишатися здобутками, досягнутими у формуванні української наукової школи права інтелектуальної власності, створенні матеріальної бази Інституту, здійсненні фундаментальних наукових досліджень, розвитку співробітництва з іншими науковими інститутами та вищими навчальними закладами в середині країни і за рубежем.

У цей знаменний день бажасмо колективу, керівництву Інституту подальших наукових звершень, творчого пошуку, невичерпної наснаги.

Сподіваємось на тісну співпрацю між нашими установами і впевнені, що наші спільні зусилля увінчаються конкретними справами та результатами.

Шановні колеги! Подальших вам успіхів та процвітання Науково-дослідному інституту інтелектуальної власності НАПрН України

Директор Інституту держави і права  
ім. В.М. Корецького НАН України  
академік НАН України

  
Ю.С. Шемшученко



## ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ  
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ  
ЗЛОЧИННОСТІ ІМЕНІ АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 49. Тел.: (057) 700-65-81.  
Факс: (057) 7156-208. E-mail: ivpz@apnru.rol.net.ua

16.06.2016 № 340-01-55  
на № \_\_\_\_\_

*Колективу Науково-дослідного  
інституту інтелектуальної  
власності  
Національної академії  
правових наук України*

***Шановні колеги!***

Співробітники Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України щиро вітають Вас із 15-річчям із дня заснування Вашого Інституту.

Загальновідомо, що НДІ інтелектуальної власності НАПрН України – єдина установа в Україні, яка здійснює теоретичні дослідження у сфері права та економіки інтелектуальної власності та їх впровадження у практику державних, судових і правоохоронних органів України. Спеціалісти Інституту невідменно слідують меті поширення унікальних знань і здобутків у сфері інтелектуальної власності, удосконалення її правового регулювання, здійснюють практичну допомогу фізичним та юридичним особам, а також державі, всебічно сприяють зростанню інтелектуального і творчого потенціалу і правосвідомості українського суспільства.

Вітаємо Вас із ювілеєм! Висловлюємо впевненість, що НДІ інтелектуальної власності НАПрН України і надалі забезпечуватиме розвиток теорії та практики права інтелектуальної власності України.

Плекаємо надію, що наші дружні та ділові відносини будуть міцніти і розвиватися.

Бажаємо Вам високих наукових здобутків, невичерпної енергії, творчого натхнення й успіхів у Вашій невтомній багаторічній роботі на ниві наукових досліджень у сфері інтелектуальної власності. Розвитку та стабільності Вашій установі!

Директор

 В. І. Борисов



*Дорогі друзі!*

*Прийміть наші найщиріші вітання в день 15-річчя  
Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності  
Національної академії правових наук України!  
Упродовж цих років завдяки наполегливій праці,  
фаховим підходам, глибоким знанням і принциповим  
позиціям ви зробили вагомий внесок у розвиток  
права інтелектуальної власності, у розробку законодавчих  
проектів, судових експертиз об'єктів інтелектуальної власності!  
Ми особливо цінуємо Вашу готовність до співпраці  
з іншими установами. Від самого заснування І  
нституту плідно вирішує важливі завдання, проводить ком-  
лекси фундаментальні та прикладні дослідження,  
створює наукові монографії, публікації  
за матеріалами конференцій, які спрямовуються на  
оновлення актуальних аспектів правового регулювання  
процесів і результатів інтелектуальної праці!  
Бажаємо вам подальших успіхів!  
Зітнімо невмигучої енергії, творчої праці, завзяття і  
реалізації масштабних планів й поціннань!*

*Коллектив ІНДІ приватного  
права і підприємництва імені академіка  
Ф. І. Оуріяка НААН України*

